

欣宜找男友做馬拉松教練



星煥歌歌手盛裝力撐公司春茗。香港文匯報記者李思穎攝

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、李思穎)星煥國際昨晚舉行春茗，旗下歌手陳法拉、鄭欣宜、鍾嘉欣及江若琳等均有出席，席上並與巨星幫的胡鴻鈞舉行簽約儀式。

盛傳是幕後老闆娘的法拉，昨晚低胸性感現身，她表示今年內會出碟，下星期就會灌錄第3首歌。說到她有機角逐年底的新人獎？法拉即反問：「我仲新人呀？」問到可有給男友薛世恆聽過新歌？法拉表示除了公司同事，無人聽過她的新歌，因要守商業秘密。問到會否到外地拍攝唱片封面？法拉說：「我都想，(你不是有特權嗎?)外，我都是公司員工。」

她的死敵葛紫岐已定於3月20日假會展舉行800萬元豪華晚宴，問到法拉會否去飲？她謂要睇經理人度期。當問是否已收到囍帖？她避談說：「人哋嘢我唔講，(買了禮物?)避開講。」但她表示會盡量度期出席。說到諸葛豪花800萬搞婚禮，法拉就表示心目中也有很多dream wedding，但就要再諗。

欣宜暗示男友情人節送禮

鄭欣宜昨晚手上戴上白雪公主手錶，似乎已抹去當年扮白雪公主被抨擊的陰影？她笑道：「好明顯無陰影。」昨日是元宵，欣宜自言也是今年才知是中國情人節，希望可以收多份禮物，但男友就無表示，可能留待2月14日才給她驚喜。欣宜表示睇中了一副古董眼鏡框，但就未有鏡片。暗示男友要識做。日前舉行的馬拉松比賽，欣宜的男友Mark三甲不入。說到Mark表示聽到她的聲音，欣宜開玩笑說：「如果識咗5年都認唔到就好驚。」她表示當然要去為男友打氣，因男友平日也會出席她的活動，加上今年是他又再一年跑10公里，今次他失敗，明年由她來接棒。問到會否找男友做教練？欣宜表示都可以，因男友很有耐性。問到如何安慰男友？欣宜笑指已請了男友吃自助餐作安慰。他指男友因近半年忙於工作無休息，加上又負傷上陣及穿了新鞋所致。

江若琳無懼分薄資源

江若琳昨晚由星馬趕返港出席公司的春茗，她表示此行到當地主要出席新片《結婚那件事》首映及宣傳。去年長駐內地的她，透露今年終可以留港出唱片。說到老闆娘法拉也表示出碟，可擔心資源會被分薄？她說：「不怕，(預了?)絕對唔怕，多人出碟仲開心，唔驚會分薄，公司應該會安排好。」她謂暫時只錄了一首新歌，被指輸了給已錄了3首歌的法拉。她又稱出碟要靠天、地、人，不是比賽。早前她在橫店被司機踢落車，問到可會追究？她表示不欲搞大件事，「算啦，過咗去，當自己黑仔，都平安返來就咁，無追究，好來好去。」說到她的老闆打算追究？她重申不想搞大件事。

另外，農夫的C君昨晚晚拖出現，他指拍檔陸永因老婆作動未能出席。問到他會否與陸永的BB上契？他表示要夾八字。記者致電陸永，他否認太太作動，只是要做婦科檢查，應該無事。

陳法拉 度期參加 諸葛紫岐 婚宴

陳法拉雖稱會盡量度期出席諸葛紫岐婚宴，但卻避談是否收到囍帖。香港文匯報記者李思穎攝

蔡卓妍

蔡楓華與林志美合唱。香港文匯報記者彭子文攝

備情人節禮物贈男友

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)Twins、林峯、黎耀祥、米雪、陳展鵬、蔡楓華、林志美、陳潔儀及趙增熹等，前晚為籌款節目《慈善星輝仁濟夜》演出，成功籌得超過5000萬元善款。當晚有份擔任司儀的吳綺莉，可能久未演出大型節目，頻頻食螺絲。

前晚鍾欣桐(阿嬌)出場落樓梯時，不慎踩到自己上衣的長流蘇，險些當眾跌倒，幸得拍檔蔡卓妍(阿Sa)扶她一把。昨日是元宵，阿Sa被問及與男友陳偉霆怎樣慶祝？她表示沒有這個習慣，但下星期二的情人節，她就已準備了禮物，她又盛讚男友夠細心，會做足情人節習俗，去年就親自買花送給她，很暖心。至於阿嬌表示情人節會在工作中度過。



Twins、林峯亦有現身仁濟夜，阿Sa表示已為男友準備情人節禮物。香港文匯報記者彭子文攝

黎耀祥與米雪前晚以新劇《大太監》造型合唱《只有情永在》，雖走音但仍籌得150萬元。祥祥解釋因忙拍劇，沒有時間綵排，只是練過幾次。另外，首次擔任司儀的吳綺莉，前晚頻頻出現食螺絲，她坦言因緊張之故。



以《大太監》造型出場的黎耀祥與米雪合唱《只有情永在》。香港文匯報記者彭子文攝



跟男友「冷戰期」

王友良向羅美女派利是。

松岡李那入院有人理

香港文匯報訊(記者 李思穎)王友良昨日元宵佳節率領旗下一眾模特兒在其開設的乳酪店舉行新春團拜，出席者有松岡李那、蔡恩真等，不過松岡李那踏入龍年後，可謂禍不單行，新春期間要在醫院度過，又正跟男友處於「冷戰期」，難怪她戴上墨鏡到場，未完全恢復狀態。

暫時未有穩定人選。」說到她和排開男友「萬寧哥哥」沈志明的進展，她說：「我們之前每日都見，是很close朋友，現在只是朋友關係。(係咪對方太花心?)一起時，他對我好好，現在沒有一起便不知道，不可能幫他代答。」

松岡李那透露早前在家時嘔嘔大作，不支暈倒，遂召喚救護車入院，醫生檢查後證實是白血球過低，日前才告出院，笑問她是否有喜？松岡李那哈哈笑道：「我都希望。(男友有慰問嗎?)無男友，正處於冷戰期，冷戰原因是我太深愛他。(所以希望有BB擁護?)這樣便沒想過。」她今個情人節未知有否着落，新一年最希望是進軍樂壇發展。



松岡李那(右)與男友正處於冷戰期。

王友良旗下的模特兒來自不同地方，趁着新春期間，便讓她們放假回家鄉過年，蔡恩真便約同好友到菲律賓享受陽光與海灘，昨日她穿上tube dress，便露出旅行回來的「戰績」——有很深色的比堅尼印，微露事業線的她透露：「此行是全女班，雖然身邊有好多追求者，

林嘉欣心思思想追多個B

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)久未露面的林嘉欣，昨日以「賽馬會電影學堂」大使身份出席記者會，席上嘉欣更獲頒贈「學生證」。嘉欣表示做大使任務重大，主要是引導年青人怎樣去睇一部電影，而她身為電影工作者去推廣電影工作，當然義不容辭。今個新年嘉欣首次派利是，她笑言覺得很好玩，而她亦有幫女兒將利是錢儲起，留待她長大後交回給她。問到會否再生BB？嘉欣坦言見到女兒識行識跑，都心思思想生多個，但就無計劃要生幾多個。見到昨日穿上鬆身衫又腳踏平底鞋，問到嘉欣是否有喜？她否認說：「唔係，只係怕冷親，因近日忙於演出舞台劇。(未講得住?)唔

係，而家無(BB)。」嘉欣表示近日都在忙於與黃子華及廖啟智演出舞台劇《野豬》，這次共演出十八場。她笑道：「我平時又寸，又踩子華，但估唔到後台有咁多靚妹fans等佢。」已為人母的她坦言現在工作會以湊女為先，故暫時也不考慮接拍電影，老公亦很清楚她以家庭為先，故暫時亦不會再簽經理人公司，她笑謂簽她實無錢賺，因為她以女兒為先，又不會返內地工作，也為此推了幾部戲。



林嘉欣在台上獲頒贈「學生證」。



林嘉欣表示心思思想生多個。



陳豪自誇專一

《4 In Love》的演員乘元宵節一起宣傳。

內地拍劇不拈花惹草

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳豪(見圖)、黃德斌、江欣燕、葉翠翠、韋家雄及簡慕華等，昨日出席劇集《4 In Love》元宵甜蜜蜜宣傳活動，昨日是元宵佳節，已有女友的陳豪卻懵然不知，又笑言會吟首詩送給女友。昨日是元宵節，問到陳豪如何慶祝，他表示不知道，故沒想過慶祝，問到送甚麼給女友？他笑道：「不如吟首詩……『床前明月光』。」他表示昨日要工作，未有約會女友，以及他較為注重2月14日的西方情人節。問到會否送花？他卻嫌不夠特別。至於會否煎心形牛扒？他又嫌唔夠特別。問到陳豪新劇的收視？他笑道：「今次OK，故事容易些。」他又指拍檔余詩曼因在內地拍戲未能出席宣傳活動，問到他會否想像阿佘般返內地掘金？陳豪表示也有傾過拍內地劇但要度期。問到他不怕女友被別人

追求嗎？他即「啐」一聲，又稱自己就算返內地拍劇也會專一。黃德斌對於在劇中與鄧梓峰(「基」)情被網民率先披露表示感無奈，他坦言身邊朋友是同性戀者，偶爾也會被搭膊頭抽水，他也覺得所謂，但如果「撩」他就接受不到，因自己不是那種人。葉翠翠昨日穿上低胸裙出席活動，表示每年的元宵都是一個人過。問到其排開男友高鈞賢可有約會她？她表示對方要開工，不會約會對方了，免得被拍到又以為有發展機會。至於盛傳追求她的韋家雄又有可約會她？翠翠指這些特別日子都不會隨便應約，怕答應了令對方以為開了綠燈，現時會事業為重，希望明年找到對象。



王晶親授甩牌技術

薛凱琪有望成賭后

杜汶澤(阿澤)及薛凱琪(Fiona)主演喜劇《爛賭夫鬥爛賭妻》將於2月16日上映。電影講述阿澤及Fiona飾演的一對爛賭男女因共同欠下賭債互生情愫，婚後因各有外遇而離婚，並為爭奪女兒撫養權鬥得你死我活。電影內阿澤及Fiona極度爛賭，Fiona表示演繹時有難度：「今次我要演爛賭婆，我本來不太懂得賭，開拍前我要做功課溫習關於賭博的知識，要練打麻雀，要睇跑馬，不過拍這部電影很開心，它讓我體驗到一個愛賭博的人的生活，不過我認為賭少少開心一下就夠了。」阿澤則表示：「其實很久以前我也有一段時間很爛賭，但發覺賭多無益，最後決定戒賭，這次我拍《爛賭夫鬥爛賭妻》時也有回憶以前的感覺，簡直就是方法演戲。其實哥哥找我拍《爛賭夫鬥爛賭妻》時我很興奮，因為是哥哥最拿手的賭片，拍戲時大家經常一齊玩一齊搞笑，觀眾一定會被我們的歡樂氣氛感染到，希望觀眾睇得開心啦！」

拍攝期間導演王晶更教Fiona甩牌姿，阿澤更乘機偷拍Fiona閉目甩牌的姿態，阿澤笑說表示：「有賭片之王晶哥親自傳授賭術，阿Fi有望成為『賭后』了！」